

省城颍河路上11日晚突现深坑的原因查明 管道渗水冲出洞,无辜车辆惨被“坑”



昨日,本报报道了一辆自卸货车,在经过省城颍河路香江丽景小区南大门时,水泥路面突然塌陷,地下惊现深坑一事。昨日上午,记者从相关部门获悉,经过调查,路面惊现深坑的原因被找出,合肥市新站区管委会相关负责人称:“地下暗流长期冲刷泥土,造成水土流失地面下沉,导致该处下水管道接口破裂渗水,最终渗水冲出了空洞。”

记者 鲁龙飞

事件回放:

路面突然塌陷惊现大坑

11日晚20时许,一辆自卸车行驶在省城颍河路上,当行驶至香江生态丽景小区南大门时,车子后轮压塌了水泥路面,后轮掉入了一个大坑,由于惯性作用,车子顿时断成两截。从坑上面向下看,更让人震惊,看上去好好的水泥路面下面竟然是空的,水泥路面上足足出现一个10多平米的大坑。

事情发生后,公安、消防、市政、城管人员迅速赶到现场维持秩序,并进行调查处理。

事件进展:

管道破裂,渗水冲出空洞

昨日上午9时,记者再次来到事发现场,看到出现大坑的颍河路百米路段被封闭,一辆挖掘机将现场一名工作人员输送到深坑里,检查路面出现空洞的具体原因。随后不久,现场指挥抢修的新站区管委会一负责人表示,经过调查发现,深坑下一直径为70厘米的下水管道破裂。

该负责人表示,地下空洞是长时间形成的,与自卸车碾压无关。“附近有二十埠河,这路段暗流较多,造成整体路面有些下沉,而路面下沉导致该处下水管道接口处

发生破裂渗水。日积月累,渗水越来越严重,造成渗水点周边水土流失,出现空洞。”

路段抢修:

今日起可恢复通行

据悉,目前施工人员已经在加班加点抢修事发路段。发生渗漏管道的漏点已经被施工人员封上。

据新站区管委会一位工作人员介绍,首先需要将上面的一层水泥路面扒开,等查明原因后再回填深坑。“我们会以最快的速度恢复通车,估计维修约需要1天时间。”

记者获悉,13日起该路段可恢复通车。

让个路的事 何至于动刀?

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午10点40分,在省城长江东路漕冲批发市场内,为物流公司搬货的小伙子小陈(化名)与一位货车司机厮打起来,小陈被对方拿出一把砍刀捅伤,所幸伤口未触及要害。

昨日,24岁的小陈躺在医院里告诉记者,当天他和老板开着货车去漕冲批发市场卸货,途中被一辆小货车挡住去路。小陈下车与该货车司机交涉时发生冲突,该货车司机被打后从车内拿出一把明晃晃的砍刀向小陈砍去。目前,砍人者已被警方控制。

或因电线老化 大火烧光卧室

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午9时许,位于省城徽州大道与南二环路交叉口北侧的省旅游公司家属小区一房间发生火灾。记者赶到现场时,大火已经被扑灭。灭火后的房间里早已经变成“泽国”,地板上全是水。起火的房间是主卧,室内的空调、电脑、床和座椅等全都付之一炬。

据房主称,火灾可能是卧室内床头处的电线老化引起的。

睡一觉再未醒 独身老汉死去

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午9时许,省城阜阳北路邵大郢处一厂房宿舍出现一幕悲剧,一看门老汉被人发现死在多人宿舍里。

据了解,事发现场位于一家置业公司的四楼职工宿舍。死者床位位于最里角。被发现时,老人身上衣物完好,现场没有打斗痕迹。据一位不愿透露姓名的知情人士介绍,死者一直在该厂房里上班,白天做事,晚上看门。事发前一天晚上老人还在喝酒,昨天早上被发现死亡。

随后,死者的外甥女来到现场。据其介绍,死者是她的舅舅,怀远县人,今年59岁,一直没有成家。老人在此上班近十年了,近来情绪不好,说厂里要赶他走。目前,警方已介入调查此事。

爱永不会逝

供儿上学,夫妻卖菜途中被撞一死一伤

李殿霞没想到,进城之路,竟然成了断魂路。昨日早上6时左右,在省城蒙城北路与北二环路交叉口北300米的铁路桥上,一辆由北向南行驶的重型货车撞上一辆同向行驶的手扶拖拉机,拖拉机驾驶员闫师傅因伤势过重,不治身亡。

为谋生计,夫妻二人凌晨进城卖菜

进入秋季以来,李殿霞和丈夫闫师傅几乎每天都花约一个半小时奔波于长丰县和合肥市区之间贩卖蔬菜。为了能尽早来到早市占一个好地点,他们几乎每天凌晨1点闹钟一响就起床,来不及吃东西,用凉水洗脸就开始将蔬菜打捆、装车,3点就要准时出发。

李殿霞告诉记者,卖秋菜以来,他们夫妇没睡过一个整夜的觉。怕丈夫开车时犯困,坐在菜堆上的李殿霞就不停跟他说话。

一场车祸,夫妇俩从此阴阳相隔

昨天清晨6时左右,一路上有说有笑的夫妻二人,驾驶拖拉机来到合肥市蒙城北路与北二环路交叉口北300米的铁路桥上时,一辆同向行驶的重型货车,突然加大油门向前冲,将前方的这对夫妇所乘的拖拉机撞出好远,李殿霞和丈夫闫师傅重重地摔在地上。

120急救车赶到现场时,闫师傅已经



车祸现场

生命垂危。随后虽经武警医院急诊科医生全力抢救,仍然未能挽回闫师傅的生命。据武警医院医生介绍,李殿霞仅腰部受伤。

辛苦劳作,只为供儿上大学

在医院里,李殿霞告诉记者,她和丈夫每天开着拖拉机来城里卖菜虽然辛苦,可是心里踏实,因为拖拉机的四个轮子就

像四根柱子一样,支撑着他们的家。夫妇俩就是用他们卖菜的钱供儿上了大学。

李殿霞的弟弟插话道,他姐姐家里有三个孩子,负担一直很重,但他们对未来充满了希望。“现在家里的‘顶梁柱’走了,以后的日子该如何过啊!”

目前,该起事故的肇事司机已经被警方控制,事故原因正在进一步调查中。

怎下得了手?

为块烧饼,儿子竟朝老爸挥起菜刀

星报讯(记者 张敏 张威) 昨天早晨6时10分,在省城江汽一村附近一家早点摊上,摊主许老板与儿子发生争吵,儿子一怒之下拿起案板上的菜刀,朝着老父亲头上砍去,守在一旁的孩子母亲吓得当场昏厥过去。据了解,许老板的儿子曾患有间歇性精神疾病。

儿子砍伤老父

记者在事发现场看到,该早点摊前已经一片狼藉。据附近居民介绍,事发的早点摊是由许老板一家三口经营的,其29岁的儿子小风(化名)经常在摊上帮忙打杂,一般都是沉默寡言,很少主动说话。

一场争吵引发暴行

记者随后来到医院,在手术室外,许老板的妻子师大姐正守在门边,回想起当时的一幕不停叹着气,口中絮叨着:“傻孩子,怎么连亲生父亲也敢下手啊。”据其称,自己一家是巢湖和县人,几年前就来到合肥

江汽一村附近卖早点,“不止是为了赚钱,儿子因为患有间歇性精神疾病,有空也会带儿子去医院瞧病。”师大姐向记者讲述了事情的原委,“事发前,有客人吃完早点后,小风就把客人吃剩下的烧饼随手扔进了垃圾桶。丈夫觉得很可惜,就告诉儿子,吃剩的烧饼还可以吃,并伸手到垃圾桶里去捡。小风觉得这么做太恶心,便出手阻拦。两人为此吵了起来。没想到小风突然转身拿起菜刀对着他的父亲一阵乱砍。而我目睹这一切后,吓得昏厥过去。”

记者获悉,经过手术,许老板的伤情逐渐稳定了下来,暂时没有生命危险,但还要住院治疗。